

DŮLEŽITÉ INFORMACE - TALENTOVÉ ZKOUŠKY 2024/2025

Vážení rodiče, milé děti,

rádi bychom Vás informovali, že přes velký zájem, kterému se naše škola těší, nebudeme moci vyhovět všem uchazečům o studium. Kapacita, prostorové i organizační možnosti školy jsou téměř vyčerpány, proto přijímáme uchazeče ve většině případů pouze za odcházející žáky. Jejich přesný počet nelze k datu talentové zkoušky určit, proto přijímáme uchazeče, i na začátku školního roku. Oslovujeme uchazeče, kteří splnili předpoklady pro přijetí ke studiu, dle pořadí u talentové zkoušky.

Do studia mohou být přijímány děti nejdříve po dovršení požadovaného věku, dle oborů (hudební a taneční obor od 5 let, výtvarný obor od 6 let, literárně dramatický obor od 7 let). Pro přijetí i pro rezervaci platí věk dosažený k 1. 9. 2024.

UPOZORNĚNÍ PRO HUDEBNÍ OBOR – děti 5 a 6 let hlaste na nástroje, které jsou pro ně určeny.

tj. pouze na skupinové přípravné studium nebo nástroje – klavír, kytara, zobcová flétna, zpěv a housle, dle rozpisu.

Rodiče žáků, kteří již navštěvují výuku hudebního nástroje a chtějí docházet na další nástroj, kontaktují pro další postup kancelář školy na mailu zus.rev@seznam.cz, do 24. 5. 2024.

Talentové zkoušky jsou připraveny hravou formou a probíhají bez přítomnosti rodičů (ve výjimečných případech se rodič může zkoušky účastnit, dle dohody na místě se členy komise).

Přihlášku můžete vyplnit od 16. do 29. května na https://www.izus.cz/prihlaska_do_zus/nova/?zus=, ale jen do vyčerpání vypsanych termínů zkoušek.

Pokud máte zájem o studium, zaregistrujte se co nejdříve. Aplikace IZUŠ, která je určena pro všechny ZUŠ v ČR, nabízí při výběru termínu i volbu “Žádný termín mi nevyhovuje..., domluvím si jiný”. Tato možnost se netýká naší školy. Absolvovat talentovou zkoušku v jiný termín je umožněno pouze ve výjimečných případech, zejména zdravotních důvodů.

Pokud se rozhodnete z jakéhokoliv důvodu ke zkoušce nepřijít, prosím, podejte o tom zprávu na mail školy zus.rev@seznam.cz. Termín bude uvolněn pro další uchazeče.

INFORMACE O PŘIJETÍ ČI NEPŘIJETÍ BUDOU VYVĚŠENY 21. 6. 2024 NA WEBU ŠKOLY DLE VARIABILNÍHO SYMBOLU, KTERÝ JE UVEDEN V ZÁHLAVÍ TISKOVÉ VERZE PŘIHLÁŠKY (ZA EVIDENČNÍM ČÍSLEM DOKUMENTU).

Přijetí žáci - přihlášku do studia odevzdáte v sídle školy Mníšecká 29, 252 30 Řevnice, nebo zašlete na tuto adresu poštou se všemi přílohami a podpisy, nejpozději do 3. 7. 2024. Pokud nebude v termínu a výše uvedeným způsobem, váš zájem potvrzen, bude místo nabídnuto dalšímu úspěšnému uchazeči, dle pořadí, výsledků talentových zkoušek.

Pečlivě si přečtete “Podání přihlášky a rezervace termínu zkoušky” před tím než ji začnete vyplňovat (při chybě se nelze vracet zpět). Pozornost věnujte i volbě termínu, času a místa zkoušky. Místo zkoušky vyberete podle toho, kde chcete školu navštěvovat - Řevnice nebo Mníšek.

Pozor, je potřeba dodržet rozdělení zkoušek dle věku dítěte k 1. 9. 2024.

Počet míst k rezervaci zkoušky je omezen. Náhradní termíny talentových zkoušek nevypisujeme (pouze v případě, že by byl nedostatek úspěšných uchazečů).

PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY A REZERVACE TERMÍNU ZKOUŠKY:

1. PŘIHLÁŠKA / při prvním kroku / i když vaše dítě je již žákem ZUŠ Řevnice v jiném oboru, zvolíte „NE“ (jinak budou požadovány vaše přihlašovací údaje).

2. VYBERTE ŠKOLU Základní umělecká škola Řevnice

3. ŽÁK – vyplňte údaje o dítěti

4. ÚDAJE O ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCÍCH

5. ZAMĚŘENÍ / zde zvolíte preferované obory a studijní zaměření

Hudební obor - vyberte preferovaný nástroj (případně maximálně jeden další nástroj).

Výtvarný obor - vyberte studijní zaměření - Vizuální tvorba (klasická výtvarná průprava), dále pak je také možné volit ze specializací.

Taneční obor - zaškrtněte zaměření Současný tanec

Literárně dramatický obor - zaškrtněte zaměření Základy dramatické tvorby

6. SOUHLASY

7. VÝBĚR TERMÍNU ZKOUŠKY – vyberte jeden z nabízených termínů.

Pro hudební obor - v případě, že jste vybrali dva nástroje, vyberte termín dle preferovaného, další zvolíte „termín nevyhovuje...“ - zkouška je jednotná pro všechny a vykoná se dle termínu preferovaného nástroje, popř. dostanete mailem doplňující informaci).

Pro výtvarný obor - v případě, že jste vybrali dvě různá zaměření, vyberte termín dle preferovaného, další zvolíte „termín nevyhovuje...“ - zkouška je jednotná pro všechny a vykoná se v jednom termínu).

Pokud nelze vybrat termín, je již kapacita plná a škola bude vypisovat náhradní termíny pouze v případě, že nebude naplněna kapacita některého oboru.

POZOR!!! Při výběru termínu vyberte správný čas zkoušky i s ohledem na věk dítěte (viz. dle rozpisu zkoušek) a také místo konání, podle toho, kam bude vaše dítě při přijetí docházet – tedy Řevnice nebo Mníšek. Při záměně a nedodržení věkové skupiny vám nemůžeme garantovat, že budete moci zkoušku absolvovat.

8. ODESLÁNÍ PŘIHLÁŠKY – po kontrole údajů a seznámení se s podmínkami.

9. TISK - Po odeslání se vám nabídne tisk přihlášky, nebo přihlášek, pokud jste zvolili více oborů. Můžete si již hned vytisknout nebo uložit v PDF na pozdější tisk (případně ji najdete v mailu, viz další bod), pro odevzdání do školy, pokud vaše dítě bude přijato. Ke zkoušce přihlášky nenoste.

POTVRZOVACÍ EMAIL - po odeslání přihlášky vám přijde potvrzovací email, kde najdete odkaz na pozdější vytištění přihlášky a najdete zde i zarezervovaný termín zkoušky.